

ИИЭ СО РАН развивает направление по фотонике

Прикладная фотоника – одно из актуальных направлений, которому в [Институте автоматики и электрометрии СО РАН](#) уделяется большое внимание. Институт принимает участие в программах, направленных на развитие этого направления. Так, [Университет ИТМО](#) (Санкт-Петербург) формирует программу по фотонике, для реализации которой была организована встреча с представителями учебных и научных организаций Академгородка, таких как НГУ, Институт автоматики и электрометрии СО РАН, Институт лазерной физики СО РАН, Академпарк.

Экспертом при подготовке программы ИТМО является Сколковский институт науки и технологий. Его делегация в составе сотрудников [Центра Фотоники и квантовых материалов](#) и директора Центра проф. Франко Кюппера посетила Институт автоматики и электрометрии СО РАН 4 октября 2019 г. Их ознакомили с деятельностью нескольких лабораторий.



Фото: А.Т. Козабаева (ИИЭ СО РАН)